

MIÉRCOLES, 7 DE MAYO DE 2014 - BOC NÚM. 86

AYUNTAMIENTO DE TORRELAVEGA

CVE-2014-6602 *Corrección de errores del anuncio número de expediente 2014-5605, publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 77 el día 23 de abril de 2014.*

Detectado error material en el anuncio publicado en el BOC N° 77 de fecha 23 de abril de 2014, páginas 12.294 y 12.295 referido a la "Relación de contratos menores adjudicados durante el primer trimestre de 2014", ya que,

DONDE DICE:

"Relación de contratos menores adjudicados durante el cuarto trimestre de 2013".

DEBE DECIR:

"Relación de contratos menores adjudicados durante el primer trimestre de 2014".

Lo que se hace público para general conocimiento.

Torrelavega, 24 de abril de 2014.

La alcaldesa presidente,
Lidia Ruiz Salmón.

[2014/6602](#)